 Ata da 35ª reunião ordinária da 1ª sessão do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada as 19:00 horas do dia 3 de março de 1998. Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza; Vice-Presidente: José Domingos Marques; Secretária: Ângela Maria Ribeiro de Souza; Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Valdesir Santos Botelho, Geraldo Dias Seixas, Rita de Cássia Oliveira Lobato, Cosme Ribeiro da Silva, Eduardo Pedroso Páscoa, Gilmar Monteiro Granzinolli, ausência justificada do vereador Ademar Ferreira da Costa. Após verificada a lista de presença o sr. Presidente iniciou a sessão pedindo a secretária que lesse a ata da sessão anterior, após sua leitura foi posta em discussão e em votação sendo aprovada por todos. Em seguida o sr. Presidente pediu que a secretária lesse a correspondência recebida e a ordem do dia. Resolução nº 01/98 "Dispõe acerca da alteração ma remuneração mensal do cargo de assistente do legislativo na Câmara Municipal de Santana do Deserto". Moção nº 01/98 do vereador Luiz Carlos Florentino de Souza, que vem consignar um voto de congratulação ao vereador José Domingos Marques, por seu aniversário, Moção nº 02/98 do vereador Luiz Carlos Florentino de Souza, que vem consignar um voto de congratulação ao vereador Geraldo Dias Seixas, por seu aniversário. Pedido de Providência 01/98 dos vereadores José Domingos Marques e Cosme Ribeiro da Silva, que pede providências de "definição de uso e com quem vai ficar a chave do “bote” doado para o Bairro das Flores". Pedido de Informação nº 01/98 dos Vereadores José Domingos Marques e Cosme Ribeiro da Silva que pede informação sobre "justificativa ao desvio de função da Professora Cenira Corrêa Fraga Tavares...". Requerimento nº 08/98 dos vereadores José Domingos Marques e Cosme Ribeiro da Silva, que vem requerer do Executivo Municipal construção de 2 (dois) banheiros na Escola Júlia de Lima no Bairro das Flores, posto em discussão e em votação sendo aprovado por 06 a 03, vereadores contrários Geraldo Dias Seixas, Valdesir Santos Botelho e Carlos Henrique de Carvalho. O vereador Geraldo Dias Seixas foi contrário por afirmar que o alvo já tinha sido concluído e inaugurado, nisto o vereador Gilmar Monteiro Granzinolli pediu ao sr. Presidente a convocação da Comissão de Obras e Serviços Públicos para apurar a situação da Obra da Escola Júlia de Lima no Bairro das Flores. O sr. Presidente atendeu a solicitação do vereador e convocou a Comissão. Requerimento nº 09/98 dos vereadores José Domingos Marques e Cosme Ribeiro da Silva que requer o calçamento do portão até as portas da Escola Júlia de Lima no Bairro das Flores, aprovado por todos. Requerimento nº 10/98 dos vereadores José Domingos Marques e Cosme Ribeiro da Silva que requer que o Executivo Municipal intervenha junto a CEMIG para continuar a iluminação na Rua Antônio Teixeira no Bairro das Flores, aprovado por todos. Requerimento nº 11/98 dos Vereadores José Domingos Marques e Cosme Ribeiro da Silva que requer do Executivo Municipal que comece a obra para ampliação do Posto do Bairro das Flores, posto em discussão e em votação sendo aprovado por 06 a 03, vereadores contrários: Geraldo Dias Seixas, Valdesir Santos Botelho e Carlos Henrique de Carvalho. O vereador Geraldo Dias Seixas foi contrário por afirmar que a obra já tinha sido iniciada, o sr. Presidente pediu a comissão de Obras e Serviços Públicos que apurasse esta obra também, o vereador Geraldo Dias Seixas disse que apesar de fazer parte desta comissão não iria participar destas apurações. Requerimento nº 12/98 dos vereadores José Domingos Marques e Cosme Ribeiro da Silva que requer que instale ventiladores no posto de Saúde do Bairro das Flores, aprovado por todos. Em seguida o sr. Presidente deu a palavra livre e encerrou a sessão marcando a próxima para o dia 10 de março de 1998 às 19:00 horas e que para constar lavrou-se a seguinte ata e que se aceita será por todos assinada.

"Assinatura dos Vereadores"
